

ТЕАТРАЛЬНАЯ ЭСТАФЕТА

В текстильном крае завершились гастроли Чувашского русского драматического театра. Посланцы искусства братского народа передали эстафету своим коллегам из Костромы — коллективу драматического театра им. А. Н. Островского.

Шел прощальный спектакль. То и дело он прерывался аплодисментами. А когда постановка закончилась, на сцену поднялись представители ивановской общественности. Они горячо, сердечно благодарили полпредов искусства Чувашии. От имени обкома КПСС и облисполкома заместитель начальника областного управления культуры А. Д. Лесик преподнес гостям бюст В. И. Ленина. Заведующая Ивановским городским отделом культуры А. Д. Зиборова вручила артистам благодарственный адрес горкома КПСС и горисполкома, а председатель обкома профсоюза работников культуры В. Н. Чистова — Почетную грамоту областного управления культуры и обкома профсоюза работников культуры. Заслуженный артист ЧАССР Л. И. Козровицкий в ответном слове выразил признательность коллективу театра за радушный, теплый прием на земле ивановской.

А когда опустел зал, когда гости собрались в обратный путь, наш корреспондент беседовал с директором театра Г. М. Юшковым и главным режиссером Л. Н. Ивановым.

Лев Николаевич ИВАНОВ сказал:

— Нам пришлось по душе ивановский зритель — требовательный, взыскательный, тонко понимающий искусство. Мы рады, что не ошиблись в добрых надеждах, что внесли и свою, пусть небольшую, лепту в почетное дело пропаганды достижений культуры нашей республики. Надеемся, что творческое общение с ивановцами будет продолжено в будущем.

Геннадий Михайлович ЮШКОВ добавил:

— Мне хочется привести несколько цифр. За месяц гастролей наш коллектив дал в городах и районах области 64 спектакля. На них побывало около 40 тысяч зрителей. Мы довольны проделанной работой, довольны радушием хозяев, довольны встречами на фабриках и заводах орденоносного текстильного края. Мы увозим душевное тепло, сердечные благодарности. А это самая большая награда.

Наш коллектив стремился показать самое лучшее в своем репертуаре, стремился к тому, чтобы у ивановцев осталось яркое впечатление от искусства братского народа. И если это нам удалось — значит, главная цель достигнута, значит, наши спектакли заставляли и думать, и чувствовать, и волноваться.

Мы признательны партийным и советским органам, общественности области первого Совета за заботу и внимание. Уезжая в родную Чувашию, готовясь к 50-летию нашей ордена Ленина автономной республики, мы увозим из текстильного края самые лучшие впечатления. Их мы передадим трудящимся Чувашии. В знак дружбы хочется оставить ивановцам одну из самых дорогих для нас фотографий, которая сделана во время посещения нашего театра космонавтом-3 Андреем Григорьевичем Николаевым.



Рабочий край, Иваново, 1968, Зинюл